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CÉLÉBRONS LE JOUR DE L’AGRICULTURE CANADIENNE
Nouvelle édition du Jour de l’agriculture canadienne!
L’an dernier, toute l’industrie agricole a pris part aux centaines d’événements organisés d’un océan à l’autre, pour partager notre fierté et susciter de nouvelles conversations sur les aliments. Cette célébration est devenue un sujet-tendance sur Twitter à l’échelle nationale. Et nous sommes impatients de continuer sur cette lancée en 2022.
Soyez des nôtres le mardi 22 février et levons notre fourchette aux aliments canadiens.

Tisser des liens avec les consommateurs
Le Jour de l’agriculture canadienne vise à mettre en valeur toutes les choses extraordinaires qui se passent dans l’industrie, et à amener les consommateurs à mieux comprendre la provenance de leurs aliments et les gens qui les produisent. Les consommateurs veulent en savoir davantage, et cette journée est une excellente façon d’entamer la conversation.

Voici quelques moyens de participer :
· Publiez une photo, réalisez une vidéo ou rédigez un blogue. Racontez ce que vous êtes en train de faire dans les médias sociaux et utilisez le mot-clic #JourAgCan.
· Encouragez vos amis à montrer leurs talents culinaires en cuisinant uniquement avec des ingrédients canadiens.
· Apprenez quelque chose de nouveau à quelqu’un à propos de l’agriculture. Partagez vos connaissances et vos histoires.
Ces idées sont de simples suggestions. N’hésitez pas à célébrer à votre manière afin de partager votre passion pour l’agriculture et inspirer d’autres personnes à prendre part à la conversation. L’important est de célébrer l’industrie agricole et les aliments canadiens de façon emballante, amusante et respectueuse.
Visitez JourAgCan.ca pour trouver d’autres idées.

Nous avons bien hâte de vous retrouver en ligne le 22 février!
